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 ســـــــــــــــؤالات                   ردیف ســـــــــــــــؤالات                  ردیف

𝐴اگر  1 = {𝑥  𝑥 ∈ ℕ15 و < 𝑥2 <  و  {30

B = {𝑥  𝑥 ∈ ℤ0 و < 𝑥3 <  آن گاه : {30

𝑛(𝐴الف(  ∩ 𝐵) = 𝑛(𝐴ب(                  1 ∩ 𝐵) = 2 

𝑛(𝐴ج(  ∪ 𝐵) = 𝑛(𝐴د(                     4 ∪ 𝐵) = 5 

 مهره قرمز 5مهره زرد و  2مهره سفید ،  4در یک کیسه  6

 است. مهره ای از کیسه بخارج می کنیم ، می بینیم زرد

  نیست. احتمال این که مهره قرمز باشد ، چند است.
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به ترتیب مجموعه ی اعداد   ℝو  ℕ  ،W  ،ℤ  ،ℚاگر  2

 گویا و حقیقی باشند. مجموعه ی طبیعی ، حسابی ، صحیح ، 

 ینه می شود.کدام گز                                                   

  ℤب(                                                         ℝالف( 

 ℚد(                                                             ℕج( 

𝐴اگر  7   ⊆ 𝐵  درست نیستباشد. کدام رابطه. 

𝐴الف(  ∩ 𝐵 = 𝐴                          )ب𝐴 ∪ 𝐵 = 𝐵 

𝐴ج(  − 𝐵 = 𝐴د(                             ∅ ∪ 𝐵 = 𝐴 

 ، از تعداد عضو کم شود 2اگر از عضوهای مجموعه ای  3

 .زیر مجموعه چند درصد کم می شود 

 %50ب(                                         %75الف( 

  %25د(                                            %80ج( 

𝐴اگر   8 = {3𝑥+2 𝑦
   𝑥و 𝑦 ∈ ℤو 𝑥𝑦 =  باشد. {6

 دارای چند زیر مجموعه محض است. 𝐴آن گاه 

 63ب(                                           16الف( 

 15د(                                          255ج( 

 تهی است. ، مجموعه ی یک از مجموعه های زیرکدام  4

 .الف( اعدادی که نه مثبت اند و نه منفی

  7ب( اعداد اول بخش پذیر بر عدد 

 {∅}ج( 

 97و  89د( اعداد اول بین دو عدد 

 زیر مجموعه دارد. 16 کدام مجموعه ، 9

𝐴الف(  =  {{4 و 3 و 2 و 1}}

𝐵ب(  = {2 و 1}}  {{2} و2 و 1و

𝐶ج(  = {24
33 و 

42 و 
51 و 

} 

𝐷د(  = 3 و 3} − 3 و 2 −  {2 و 1

 اختلاف دو عددکه  دو تاس را پرتاب می کنیم احتمال این 5

 کدام گزینه است.باشد ، 4رو شده  
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… و 3333 و 333 و 33}مجموعه  10  زبان ریاضی به {

 کدام گزینه است. 
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   𝑛 ∈ ℕو 𝑛 ≥ 2} 
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   𝑛 ∈ ℕو 𝑛 ≥ 2} 

 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری

(ℝ ∩ ℕ ∩ ℚ) ∪ (ℤ − 𝑊) 

 "پولیاجورج "اگر می خواهید شنا یاد بگیرید ، با شجاعت وارد آب شوید و اگر می خواهید مسئله ها را یاد بگیرید ، آن ها را حل کنید.  

 


